



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE**

**EDITAL PROGEP/PROPESP Nº01/2016**

**ERRATA 01**

As Pró-reitorias de Gestão de Pessoas e de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação do Instituto Federal Sul-rio-grandense tornam pública a errata ao **Edital PROGEP/PROPESP Nº 01/2016** para **classificação dos projetos de capacitação docente com afastamento para o segundo semestre de 2016, com admissão de professor substituto.**

A errata refere-se ao ajuste na quantidade de vagas disponíveis para o câmpus Passo Fundo.

Onde se lê:

<b>Campus</b>	<b>Docentes Afastados para qualificação com substitutos</b>	<b>Vagas disponíveis</b>
Bagé	3	1
Camaquã	4	1
Charqueadas	7	1
Gravataí	0	1
Jaguarão	2	0
Lajeado	1	0
Novo Hamburgo	1	0
Passo Fundo	6	0
Pelotas	35	9
Pelotas – Visconde da Graça	11	4
Santana do Livramento	3	0
Sapiranga	1	1
Sapucaia do Sul	9	1
Venâncio Aires	5	0
<b>Total</b>	<b>88</b>	<b>19</b>

Leia-se:

<b>Campus</b>	<b>Docentes Afastados para qualificação com substitutos</b>	<b>Vagas disponíveis</b>
Bagé	3	1
Camaquã	4	1
Charqueadas	7	1
Gravataí	0	1
Jaguarão	2	0
Lajeado	1	0
Novo Hamburgo	1	0



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE**

<b>Passo Fundo</b>	<b>5</b>	<b>1</b>
Pelotas	35	9
Pelotas – Visconde da Graça	11	4
Santana do Livramento	3	0
Sapiranga	1	1
Sapucaia do Sul	9	1
Venâncio Aires	5	0
<b>Total</b>	<b>87</b>	<b>20</b>

\_\_\_\_\_\*

Nilo Moraes de Campos  
Pró-reitor de Gestão de Pessoas

\_\_\_\_\_\*

Marcos André Betemps Vaz da Silva  
Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação

\* Assinado no original